

Vážený zákazníku,

v souvislosti s napojením Vaší nemovitosti na veřejnou kanalizaci je nutné provést změnu ve Vaší odběratelské smlouvě. Žádáme Vás o vyplnění níže uvedených údajů, bez nichž nová smlouva nebude moci být uzavřena. Číslo odběru, vodoměru a smlouvy naleznete na faktuře. Upozorňujeme Vás, že údaj o vlastníkově připojované nemovitosti musí být shodný se záznamem vlastníka v Katastru nemovitostí. V případě, že tomu tak není, je potřeba vyplnit "Žádost na změnu smlouvy nebo údajů", kterou najdete na www.vakmb.cz. Pokud by smlouva nebyla uzavřena, jednalo by se dle zákona o neoprávněný odběr a mohlo by dojít k přerušení poskytované služby.

ŽÁDOST O ZMĚNU SMLOUVY Č.:

INFORMACE K ODBĚRNÉMU MÍSTU

ČÍSLO ODBĚRU:		ZMĚNA KE DNI:	
ČÍSLO VODOMĚRU:		STAV VODOMĚRU (m3):	
JINÝ ZDROJ VODY:	ANO X NE *	KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKA:	ANO X NE *
DO KANALIZACE JE VYPOUŠTĚNA VODA I Z JINÉHO ZDROJE:			ANO X NE *
ADRESA ODBĚRNÉHO MÍSTA:			
Vlastník vodovodní přípojky:	Vlastník kanalizační přípojky na veřejně přístupném prostranství:		
POČET TRVALE PŘIPOJENÝCH (BYDLÍCÍCH) OSOB:			

INFORMACE O ODBĚRATELI

JMÉNO A PŘÍJMENÍ / FIRMA: (musí být shodné s údaji na Katastru nemovitosti)		
DATUM NAROZENÍ:	IČ:	DIČ:
TRVALÉ BYDLIŠTĚ / SÍDLO FIRMY:		
ZASÍLACÍ ADRESA (pokud se liší):		
E-MAIL:	TELEFON:	

ZVOLTE, PROSÍM, FORMU PLATBY A ZPŮSOB ZASÍLÁNÍ DAŇOVÝCH DOKLADŮ

ZASÍLÁNÍ FAKTUR E-MAILEM:	ANO X NE *		
FORMA PLATBY (VYÚČTOVÁNÍ):	složenka (zasílání poštou) *	faktura (zasílání e-mailem) *	inkaso z účtu *
<i>V případě platby inkasem z účtu je nutné doložit bankou potvrzený souhlas se stanoveným limitem.</i>			
ZÁLOHY:	ANO X NE *	výše Kč:	četnost plateb: měsíčně X čtvrtletně *
spojové číslo SIPO:	č. účtu (trvalý příkaz, přeplatky):		faktura (zasílání e-mailem) *

Vztah vzniklý z této smlouvy se řídí platnými předpisy. Prohlašuji, že veškeré údaje uvedené v Žádosti jsou správné a úplné. Jsem si vědom/a možných následků při uvedení nepravdivých údajů a případných následků vzniklých z mého jednání.

Datum a podpis odběratele	Datum a podpis přejímajícího technika	Vyjádření přejímajícího technika